

To: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) @minvws.nl
Cc: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) @minvws.nl; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) @minvws.nl; [redacted] (5.1.2e)
From: [redacted] (5.1.2e)
Sent: Thur 7/30/2020 12:51:48 PM
Subject: FW: wetsvoorstel coronamelder
Received: Thur 7/30/2020 12:51:49 PM
[antwoorden op vragen RvS.docx](#)

Hoi [redacted] (5.1.2e)
Zie hierbij mijn aanzet voor een antwoord op vraag 3. [redacted] (5.1.2e) zorgt voor de rest van de info. Zou jij je antwoord op vraag 1 in dit document willen zetten? [redacted] (5.1.2e) en jij kunnen daar dan volgende week mee verder.
Het antwoord had op zich geen haast en kan best een weekje wachten, maar de RvS wil het advies eind augustus af maken, dus ik denk dat we niet kunnen wachten op [redacted] (5.1.2e) met het definitieve antwoord, maar dat moet je volgende week even met [redacted] (5.1.2e) bespreken (die is er donderdag weer).
Groet, [redacted] (5.1.2e)

[redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e)
[redacted] (5.1.2e)
.....
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Directie Wetgeving en Juridische Zaken
Cluster Bezwaar en Beroep
Rijnstraat 50 | Den Haag
Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag
.....

[redacted] (5.1.2e)
[redacted] (5.1.2e) @minvws.nl
.....

[redacted] (5.1.2e)



[redacted] (5.1.2e)

[redacted] (5.1.2e)

[redacted] (5.1.2e)

[redacted] (5.1.2e)

[redacted] (5.1.2e)

[redacted] (5.1.2e)

dubbel

5.1.2e